
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  parceria  com  as
usinas  que  possuem  plantação  de
cana-de-açúcar  no  município  para
manutenção e irrigação das estradas
rurais.

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP).

O  Vereador que a  este subscreve, nos termos regimentais
vigentes, REQUER ao  Excelentíssimo  sr.  Prefeito  Municipal,  Antonio  Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) Há parceria formal entre o município e as usinas sucroalcooleiras que possuem
plantação de cana-de-açúcar no município para manutenção das estradas rurais?

Em caso positivo:
a) no que consiste e qual a abrangência dessa parceria no que diz respeito às

responsabilidades das usinas?
b) desde quando está em vigor tal parceria?
c) existe  um  documento  formalizado  com  as  usinas?  Enviar  cópia,  caso

exista.
d) nessa parceria está inclusa a obrigação da irrigação das estradas a fim de

amenizar  a  elevação  dos  níveis  de  poeira,  sobretudo  nesta  época  de  poucas
chuvas?

e) como se dá a fiscalização do cumprimento desse compromisso firmado?

2-) Em caso de resposta negativa ao item “1”:

a) há possibilidade de a administração firmar essa parceria?
- se existir, quais as providências e procedimentos necessários?
- se não exisitir, qual o motivo justificado?

b)  existe  algum serviço  prestado  pelo  município  de  irrigação  das  estradas
rurais com caminhão pipa para amenizar a poeira advinda do trânsito intenso de
veículos? Como é realizado?
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JUSTIFICATIVA

Este Vereador tem recebido muitas reclamações de moradores
e produtores da zona rural, próximos as estradas com intenso tráfego de caminhões
das usinas, com relação ao alto índice de poeira suspensa no ar, sobretudo nesta
época de estiagem prolongada.

Tal cenário é prejudicial às pessoas e animais, tendo em vista
que causa inúmeros problemas respiratórios.

Tivemos  conhecimento  de  que  na  cidade  Palmital  a
administração firmou uma parceria com as usinas da cidade e região denominado
“Projeto Cooperação Rural”, para garantir a conservação das estradas rurais. Nos
termos da cooperação, está a obrigatoriedade de as usinas efetuarem a irrigação
das estradas, visando à diminuição da poeira.

Dessa forma,  este  requerimento  visa  obter  informações para
sabermos como o assunto é tratado em nosso município, tendo em vista que é um
problema para a população rural.

Palácio Legislativo Água Grande, 15 de agosto de 2023.

JUNINHO DO PEG PAG LIMA
Vereador
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